
 
 

P  A  U  T  A  
 
 

SÉTIMA   SESSÃO     ORDINÁRIA    20/03/2017 
 
 

E  X   P   E   D   I   E   N   T   E    
 
 

 
DO EXECUTIVO: 
 
OFÍCIO Nº 020/2016-SMF/DAFO, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE REGISTRO, 
ENCAMINHANDO OS BALANCETES DA RECEITA E DESPESA, REFERENTE 
AOS MESES DE FEVEREIRO DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL. 
 
OFÍCIOS Nº 059, 060, 069, 071, 072, 073 E 075/2017 DA PREFEITURA MUNICIPAL 
DE REGISTRO, ENCAMINHANDO RESPOSTA ÀS PROPOSITURAS DOS 
SENHORES VEREADORES. 
 
 
DO LEGISLATIVO: 
 
 
RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES, DA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 20 DE MARÇO DE 2017. 
 

 
D I V E R S O S: 
 
 
NÃO HÁ. 
 
 
DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA 
 
PROJETO DE LEI N° 1651/2017, QUE “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO 
ADICIONAL SUPLEMENTAR, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”, DE AUTORIA DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E 
TURISMO. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 



 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 002/2017, QUE “CONCEDE 
HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER À 
SENHORA JUNKO YAMAMURA”, DE AUTORIA DO  VEREADOR LUIS MARCELO 
COMERON.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 003/2017, QUE “CONCEDE 
HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER À 
SENHORA DEBORA RODRIGUES TEIXEIRA”, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CÉLIO PEREIRA.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 004/2017, QUE “CONCEDE 
HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER À 
DRª CARLA CRISTINA ARNONI FRITZEN”, DE AUTORIA DA VEREADORA 
SANDRA KENNEDY VIANA.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 005/2017, QUE “CONCEDE 
HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER À 
PROFª GIZELI FRANCO DE OLIVEIRA CANTO”, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EVERTON DE OLIVEIRA ADORNO.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 



 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 006/2017, QUE “CONCEDE 
HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER À 
SENHORA SANDRA SOUZA SANTOS”, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO 
CARDOSO JUNIOR.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 007/2017, QUE “CONCEDE 
HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER À 
SENHORA ALICE DAS VIRGENS SANTOS”, DE AUTORIA DO VEREADOR 
HEITOR PEREIRA SANSÃO.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 008/2017, QUE “CONCEDE 
HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER À 
SENHORA AUREA MULLER”, DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON TEIXEIRA 
SILVÉRIO.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 009/2017, QUE “CONCEDE 
HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER À 
DRª PAULA FRASSINETTI LIMA DE ANDRADE”, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CRISTIANO JOSÉ MARTINS DE OLIVEIRA.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
 
 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 



 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 010/2017, QUE “CONCEDE 
HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER À 
SENHORA FAUSTINA ANTUNES DE ALMEIDA RIBEIRO”, DE AUTORIA DO 
VEREADOR GILVAN MENDONÇA DE SOUZA.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 011/2017, QUE “CONCEDE 
HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER À 
SENHORA SONIA YUKIKO FUKUDA MATSUMOTO”, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RAFAEL DE FREITAS GOMES.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 012/2017, QUE “CONCEDE 
HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER À 
SENHORA CLAUDIA NOEMI GERVASIO BILCHE”, DE AUTORIA DA VEREADORA 
INÊS SATI OKUYAMA KAWAMOTO.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DAS 
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO 
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS, PLANEJAMENTO, 
USO, OCUPAÇÃO, E PARCELAMENTO DO SOLO. 
 
 
 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 018/2017 – VEREADOR CRISTIANO JOSÉ MARTINS 
DE OLIVEIRA, PELA VITÓRIA DO REGISTRENSE JÚNIOR PRETO NO 
CAMPEONATO DE ARTES MARCIAIS MISTAS “NOXII COMBAT II” NO ÚLTIMO 
DIA 12 DE MARÇO DE 2017 NA CIDADE DE JOINVILLE, SAGRANDO-SE O 
CAMPEÃO E DETENTOR DO CINTURÃO DA CATEGORIA PESO-GALO. 
 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 021/2017 – VEREADOR CRISTIANO JOSÉ MARTINS 
DE OLIVEIRA, PARA AS FACULDADES INTEGRADAS DO VALE DO RIBEIRA – 
FVR, PELOS RESULTADOS OBTIDOS NO EXAME DO ENADE 2015, ESTANDO 
NO ÍNDICE DAS MELHORES INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR DO BRASIL. 
 
 
 
 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 



 
MOÇÃO DE APELO Nº 022/2017 – VEREADORA SANDRA KENNEDY VIANA, 
AOS SENHORES DEPUTADOS FEDERAIS ELEITOS EM 2014, MAIS VOTADOS 
NO MUNICÍPIO DE REGISTRO - SP, PARA QUE DECLAREM PUBLICAMENTE O 
SEU POSICIONAMENTO CONTRÁRIO AO PROJETO DE REFORMA DA 
PREVIDÊNCIA. 
 
 
Plenário Vereador “DANIEL DAS NEVES”, 20 de Março de 2017.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LUIS MARCELO COMERON                                                     VANDER LOPES PEDROSO 
      Presidente                                                                               1º  Secretário 

 
 
 
 

CÉLIO  PEREIRA  
    2º  Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
L.M.C. / V.L.P. / C.P. / Rui – SL 


